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Tunpo MoALTikwy MnyowviKwy

Mnkotoun
X. MnAwwtn



Vinkotoun

Eloaywyn kat oxedlaon



H Xapaén oe Mnkotoun

H Mnkotoun adopd tnv kab' vpog tornoBeTnon tng odov, dnAadr) otov Katakopudo acova Z,
Kol elval pla Topr) Kotd Ukog tou aéova tng odou.
AnAadn dnuloupyou e to enimedo (X,Z) ormou otov agova X €XOUE TIC opL{OVTLOYPODLKEC

QTOOTACELS (TN XALOMETPNON Tou Spopou) Kal otov acova Z Ta U PopeTpa Tou KABe onpeiou.

H yapa&n Aoutov oe pnkotoun eivat n kab' voc peAetn otov d&ova tng odov. Aoyw Twv
OXETLKA ULKPWV UPOLLETPLKWY SLodOopwyV, O OXECN KE TO UNKOC TNC 080U, N UNKOTOWUN
oxeblaletal oe otpePAn KAlpaka: H kKAlpaka pnkwv (d&ovag X) elval katd kavova (dla e autn

NC optlovtioypadiac evw n KAlpaka vpwv (aéovac Z) eival dekamAaoLa:

TLX. 1:1000/1:100 (KAtpaka Mnkwv 1:1000, KAtpaka Ypwy 1:100)
1:2000/1:200 (KAtpaka Mnkwv 1:2000, KAipaka Ypwyv 1:200) K.0.K.



H Xapaén oe Mnkotoun

‘000 TILO KOVTA OTNV LOOKALVH €lval N TTOAUYWVLKH, TOCO TILo opaAn Ba elval auTr N ypapun.
‘000 MEPLOOOTEPO EXOULE E€PUYEL OO TNV LOOKALVH, TOOO Tilo peyaAa Ba elval ta

avePokateBaopata tou edadouc.

2TOV THvaKa AOLTIOV TNG OPLOTIKAC XLALOUETPNONG ONLouPYoU LE pia TpooBetn otAAn Ue TNV
evoeLltn «uPpopeTpo e6adPoucy» Kal poomabol e Vo EKTLUNOOU E TO UPOUETPO ToU KABE
onuelov (XapaKTnELOTIKWY Kal EVOLAMESWY), WOTE VA ATELKOVIoOU e TO €0ad0g 000 TO
SUVATOV TILO TILOTA. 2Ta EMOUEVA €6APLA TIAPOUCLAZETAL AVAAUTLKA TTWC YiveTal n ektipnon

auTn.



Yyopetpa XapaKtnpLOTLKWV ALOTORWV

H mpwtn extipnon ylvetal yla tTo onpeia Twv XapaktnpLlotikwy Statopwy. Eav to onueio
MECEL TIAVW N TTOAU KovTa o€ L.ooUr), TOTE TO UPOUETPO Tou elval auto tne ool pouc. Eav
neoel evOlALEoa TOTE Ba TPEMEL v eKTLLN BEL.

L. ]
50 75 100 125(m)

H dlatoun A; medptel mavw otnv ool P 104 kal emopevwe To vpoueTpo edadouc eival 104,0
L. H Statoun Q4 Bploketal petaéu Twv ool Pwy 108 kat 110. Oa eAeye KavelC e artAn
avayvwon ("ue to patt") ot exel vpopetpo 109.



Yyopetpo XapaKTtnPLOTIKWV ALOTONWV

Edv opwc BEloupe exktipnon pe peyaAltepn akpifela tote Ba MPEMEL VO KAVOU LLE YPAUILKNA
napepPoAn. Auto onpaivel ot Bewpol e otL To €6adoc LETABAMNETAL YPAUULKA PETAELY TWV
SUo ool Ppwv 108 kat 110, SnAadr) o€ pia TOTLKr LNKOTOUA:

Edv Aoutov | elval n amoéotaon
HeETaEL Twv SUOo LoolPwV KaL X N
amnootoon Tou unoPn onpeiou
(Q4) amo tnv pikpotepn ooy,
TOTE LE fAon TOV Kovova TwV
opolwv TpLywvwy Ba ivat:

Ah = x/1* 6 ,
Kat to udopetpo tou (Q4)

Av petpnow (ypadka) : 1 =50 p. Ba sival :
x=20 | Ap=Xus-2Yio_08u
[ 50

YWOUEeTpO

108

Hoy = 108,0 + Ah = 108,0 +
n wodlaotaon & eival 2 Y. TOTE : 0,8 = 108,8 L.




Yyopetpa XapaKtnpLoTKWV ALOTORWYV
(Exktipnon Yy opEtpwv)

Avayvwpilovtag autrv tnv npoceyylon otnv Odormotia v EMIOLWKOU LLE VAL EKTLUI OOU LE LLE
LeyoAUtepn akpiBela ta vpopetpa edadouc. MNa ypadikn Ann anod tonoypadiko
Staypappa éva 6ekadiko eival apkeTo.

To devUtepo dekadLKO OxL oOvo dev eival amapaitnto alad gival kat mapakvOUVEU UEVO, LE
HEYAAn miBavotnta va pnv ival to mpoypatko.

Mpémnel Aowmov va avaypadetal pe eva 6ekadiko m.y. we 108,9 kat oxt 108,90, SiotL fdlovtac
0 oav deUtepo dekadiko elval oav va SNAwWvVoU e OTL To UPOopETpo elval akplBwe 108,90, evw

avaypadovtac 108,9 elval oav va SnAwvou e OTL To UPOUETPO Umopel va KU paiveTal amo
108,86 €wc 108,95.



Mokvwon YPopetpwv Edadouc

MUkvwon AGyw eAAXLOTNG ATTOCGTAONG

Ot Mpodlaypadec ou adopouv tn ouvtaén peAetwv Odormotiac amattolv pia EAaxLoTn anootocn
HETAEL TWV dlatopwy. 2Tn Xwpea pog yLa to eninedo tng Oplotikng MeA€étng opiletal pEyLoTn
amnootaocn HeTaél dtatopwyv ta 20 W. (touAdxtotov 50 SLatopeC ava XLALOUETPO HEAETOUEVNC 060U).

Mot To AOYO QLUTO MIPETIEL VAL TIUKVWOOUE TLC SLOTOUEC WOTE va NV untepBaivoupe tnv
npodLoypoppévVn anootaoh. ZuvnBwc ta npoypappata H/Y yia Adyouc amAomnoinonc tomoBstouv
Slatopeg ava 20 W aveédpTnTa Ao TLE XOPAKTNPLOTLKEC SLATOUEC TWV KOLUTTUAWYV, OTTOTE OTLC TIEPLOXEC
OLUTEC OL aTtooTAoELC Oa elval pikpotepeg Twy 20 . Otav n epyacio YIVETAL XELPOVAKTLKA TOTIOOETOUE
onueia tuxaia, mpotipwvtag duotkad tn B€on Twv ool Pwv, apkel va pnv umepPfaivoupe tnv anaitnon

Twv 20 W © K
20,00 20,00 20,00 9,52 1048 20,00 714,64 1

s,

A1 2 3 A, 4 5 o—e—20g




Mokvwon Yyopertpwv Edadouc
MUkvwon AGyw eAAxLOTNG OLITOCTAONC

MINAKAZ OPIZTIKHZ XIAIOMETPHZHZ
KAI YYOMETPA EAA®OYZ

Mo to enimedo tn¢g npopeleétng dev kabopiletal
LEYLOTN Amootac HETAEY SLOTOUWY KOl ETTOUEVWE
QUTEC AP AvovTal o€ XapOaKTNPLOTLKEC BE0ELC ava
100 ) akopa kat 200 p. Onote, onwc avadEpOnke
KOLL OTO T{PONYOUUEVO KEDAAALO, CUTTANPWVETAL O
Tilvakag XIALOpETPNONG LE EUPBOALUEC OAEC TLC
evllapeoec Slatopec kot tpokUTTeL o Mivakag
OpLoTkAC XIALOHETPNONC. TEAKA TIPOCOETOUUE TN
oTtAAN Twv VP opETPpWY €6AdOUC, KATAARYOUUE OTOV
SutAavo mivaka Kol ELHOoTE ETOLUOL VLA TN
oxeblaon tng MnNKoTtouAc.

. | AmooTdoel XINIOUETPIKN @éo Ywopuerpo
Awmoun |y o6 ° “(x‘.)@.r} ) aqgat;ofg

A 0+000,00 266,0
55,24

1 0+055,24 263,5
55,24

Al 0+110,48 263,0
66,67

Q4 0+177,15 261,5
56,88

Al 0+234,03 258,0
56,88

' 0+290,91 255,5
66,67

A'4 0+357,58 255,5
93,94

2 0+451,52 253,5
93,94

3 0+545,46 250,0
93,93

A, 0+639,39 2455
66,67

Q, 0+706,06 243,0
79,35

A, 0+785,41 243,0
79,35

Q' 0+864,76 240,5
66,67

A's 0+931,43 235,0
94,65

4 1+026,08 232,5
94,65

B 1+120,73 232,0




2xebiaon Mnkotoung Edadouc

H punkotopn oxedwaletal oe otpeBAn KAlpaka dnAadn n kAlpoka vpwv ival dStadopetikn) amod tnv KApLoka
UNkwv. EToL n kKAlpaka pnkwv givat idta pe autnv tng oploviioypadiag kat n kAipaka vpwv dekamAdaocia.

Mpoooxn: Eplotatal n mpoooxn otnv dekamAdola KALLaKo KaBotL ortoladrimote AAAN KALpoKa TT.X.
TLEVTATAQOLO 1] EIKOCATIAAC LA EXEL OOV ATIOTEAEG LA

vaL XAVETOL N OXETIKA €mortteia kal dev ival
erilOupunTA. N' avtd Aoutov mavta KAlpaka vPpwv
SekamAaoia Tn¢ KAlpakag pnkwv dnA. 1:2000/1:200,
1:1000/1:100, 1:500/1:50.

H oxeblaon yivetal og xapti PAALMETPE. To xoptl
QUTO EXEL XPWHATIOTO axvo uttoBabpo (cuvnBwg
TLOPTOKAAL N YaAAJL0) Kol €XEL XapayUEVO kavvapBo o€
XWALOOTA. ZeKLvA amo tnv povada petpnong 1x1
XAooTa (pe Aemth ypapun), peta 10x10 xioota Eapsalaces
(1x1 exatootd Xovdpotepn ypapun) ko ¢pBavel oe
50x50 xt\loota (5x5 ekatoota xovdpn ypauun) n
orola Kol E€xeL amo to meplOwplo.




2xebiaon Mnkotoung Edadouc

Exoupe oxedlaoeL Tnv Topr Tou €5Aadouc KaTa prikog Tou afova tng odou. H ypappn outi
napoucLAalel apKeTA aveBo-kateBaopata Kol PUOLKEC aAVWHOALEC Kal olyoupa &e pmopel va
KlvnBel oxnua mavw o’ autiv. Oa PEMEL AOLTIOV KOTA KATIOLO TPOTIO VA TNV «EUBUYPOUULOOUE »,
dnAadn va SnNLOUPYACOUUE LA VED TILO TETALUEVN YPOLULLY, L TIOAUY WVLKH, KATAKOPUdN aAUTH TN

dopa, omou edpapuolovtac KATAAANAEC KATAKOPUPEC KOAUTTUAEC VA UTTOPEL VO ALTIOTEAECEL TNV
TeAKN eTiupaveLa KUALoONE TNG odou.

>

Ywoperpa (H)

pappn eddgoug

OPIZONTAY

Xihopetpikr) ©gon (X.0.)



EpuBpa tng odou

H véa autr ypapur Aéyetal gpuBpa tng odou Kal elval o amod TG onUAVIIKOTEPEC EPYAOLEG
KQTA TNV EKTIOVNON TNG MEAETNG pLaG 060U,

H epuBpd mripe 1o dvoua TN oo TO YEYOVOC OTL TTAAALOTEPA NTAV UTIOXPEWTLKO VAL
oxedlaletal Ue KOKKLVN LeAdvN kot poag Sivel tar uPOpETPa TNC TEALKN S oTdBuNnc tng odou. Ta
VPOUETPO AUTA aPopOoLV O TEAELWEVA LPOUETpa (0000TpWUATOG) otov aéova TN 0dou.

Y€ EAAXLOTEC TIEPUTTWOEL, A @

OTWG yLa TTapASELYyH O€ E o ?
, , z Mpappn edGeoug

KAadouc kKOUBwV N

epuBpa Slvetal katd
L KOG KATTOLOG
OPLOYPOLUAC KAl OXL OTOV

Yyépuerpa (H)

|
Kupt KapmiAn KoiAn KaptriAn

i ) Zuvapyovr] Zuvapyoyn
aéova tng odou. |
EpuBpd :
|
|
=
OPIZONTAS 2=
= G) =30}
C'I et
[ |>< I X

Xihioperpixr} @¢on (X.0.)



EpuBpa tng odou

H epuBpd Aowrmov elval pa ToAUYWVLKN 0 Katakopudo eninedo n omnola SnpLovpyel MAEUpEC
Kol KOpUPEC. OL TTAEUPEC €XOUV La KALoN o€ oxeon Ue To opl{ovTLo Timedo Kal oL KOpUPEC
eva UOUETPO.

Emopévwe n epuBpd ypappn oplletal ano tic KopudEC TNC, TTOU EXOUV CUVTETAYEVEG TNV
XLALOUETPLKT) B€0n (0pl{OVTLEC ATTOOTACELC) KAl TO UPOUETPO (KATAKOPUDEC ATTOOTATELC).

Tic Beoelc auTeC Twv Kopupwy, dnAadn ekel omou n epuBpa €xel BAaon, TL¢ ovoudlou e

On HLOLLEG.

[Mpodavwe oTLC KOPUPEC QUTEC TIPETEL VAL EYYPAPOULLE TOEQ OTPOYYUAELONG WOTE Va
SNULOUPYNOOU E (Lo OMOAN eTiLdAveELa KUALONC TNC 060U, TIC KAUTTUAEC QUTEC TLC
ovopdlou e katakopuda tofa auvappoyn kat Stakpivovtat oe Vo €idn :

‘Otav N KAUMUAN oTpédel Ta KolAa TTpoc Ta KATW (Kapumolpa) ovopAleTal KUPTH KOUTTUAN
OUVQPUOYAG.

‘Otav n KaumuAn otpedel Ta koiha mpog ta dvw (yourato - BabBovAwpa) ovoualetal Koikn
KQULTTUAN CUVAPUOYNG.



EpuBpa tng odou

H xapaén tnc epuBpac elval moAU onpavtikn epyacio kaBotL kabopllel TOLOTIKA AAAQ KoL
OLKOVOLKA XOPOKTNPLOTIKA TNG 000U KAl AmalLTeL pLeyaAn epmelpla.

Yrapyouv oplopEVoL Baotkol Kavovec tou TpeMeL va TnpnBouv. To MPWTo pac LEANMA elvat
va ecaopaliooupe TNV AeLToupyLKOTNTA KL TNV aoPAAeLa Tou Opopou Kal To SeUTEPO va

€A\Q(LOTOTIOL| OOV UE TO KOOTOC.

Kotthpla ylatn xapaén tng epubpag eivad:

Méylotn katd pnkog kKAlon (max S)

EAdxLotn katd pikog kAion (min S)

EAdxLotn aktiva Kuptng katakopudng cuvapuoyns (minHy)
EAdyLotn aktiva kolAng katakopudpng cuvapuoyng (minH,,)
EAayLoTomnoinon Twv Xw HoToU pYLKWV

E€LlooppOmnon TwV XWHATOUPYLKWV

o Uk wNE



2towyeia MNKOTOMAC

OAa 1a oToIXEia TNG MNKOTOUNAG TTapouaialovTtal UTTO Hop®n EVOC TTIVAKIOIOU TO OTTOIiO TOTTOBETEITAI
OTO KATW MEPOC TOU XapTiou. To TTvakidlo auto gival TUTTOTTOINMEVO Yia TOV EAANVIKOG Xwpo,
xpnoiuoTtrolgital amrd 6Aoug Toug ‘EAANveC MeAetnTéc OdoTroliag, £xel Uwog 7-10 ek. Kal
TepIAapBavel Ta ENGC OTOIXEIA:

OptéovTas H=470,00u.

~ (o] o~ 0 0 o [ia] — Y o« o
(D | YvOMETPA EPYOPAS s @ 5 : 2 = R 3 5 ]
R 3 g & 58 N T 0§ 8 2
5 5 3 = & N g 8 A ] &
(@ | YWOMETPA EAA®OYS 58 o R < O o
< < < < < < < <+ + <+ +
® | aatomes s - o ¥ e o 3 8« g o
@ AMOYXTAYEIZ METAZY AIATOMON 15.23 18.04 16.80 1520 | 12.73 19.49 19.49 13.96 { 13.97 20.00
o M ™~ ™~ ~ Q o P g & o
(® | AnozTATEIS ANO APXH g 4 g S 8 3 : s g 3
(6) | XINOMETPHEH 0+ 000 07100
- [
(7) | KNZEIZ MOAYTONIKHE Q18055 208556
PELLOTTPOPT
50,07 78,00 116.98 144.91
R=e K2 R=x
EYOYTPAMMIES — KAMMYAEL B g T . . D e
2555 R=130 —719°
X0L0TEROTTPOPT) Lb=38.99




2towyeia MNKOTOMAC

1" Fepa (UPog 1-1,5 ek.) YPopetpa EpuBpdc : eival ta upopetpa Tng TEALKNE oTABUNG TNG 060V Vi
Ta omoia Oa (A ooUpE aVAAUTLKA OTO ETTOUEVO £6A.dLO.

2" Feipd (UPog 1-1,5 ek.) Yhouetpa Edadouc : eival ta upopeTpa mou €xoupe PpeL amo To
TomoypadLko Staypoappa kat mapouctalovrol otn otAn 4 tou OplotikoU Mivaka XIALOPETPNONG
(otAAn 4 tou Mivaka 5.1.).

3" Zepa (UWocg 0,5 k.) AptBuog Atatoung: elvat n apiBunon mou €xoupe dwoel otn dlatopn eite
QUTA €lval KATIOLOL XA POLKTNPLOTLKA SLATON) KAUTTUANG £LTE KATIOLOC aUEWV apLlBuoc (otAAn 1 tou
MNivaka 5.1.).

4" Fepad (UWocg 0,5 ek.) Altootdoslg Metafl : elval oL AmOOTACELG HETAEY TWV SLATOUWVY OTIWG
urtoAoyioBnkav avaAutikd amno tn dtadikaoia tng xtAlopetpnong (otnAn 2 touv Mivaka 5.1.).

57 Zeipa (UWog 1-1,5 ek.) Amootdaosig A’ apXAG : TIou €lval N XIALOMETPNON TNG KABE SLATOUNAG
(otAAn 3 tou Mivaka 5.1.).

6n Zewpad (VWocg 0,5-1 k.) XtAtopEtpnon : 0mou TomoBeteital opllovTia N akEpaLn XLALOUETPNON Kal
Ta EKATOMETPA TNG 060U, SnAadn 04000, 0+100, 0+200, ........, 1+000, 1+100, 1+200, ......... K.0.K. Kal
TAAL eploTATOL N TIPOCOXN N aKEPALN XIALOUETPNON va tortoBeteital o xovdpo kavva o (autov mou
glvaLava 5 ek.) tou PAALUETPE XapTLOU.




2towxeiot MNKOTOMAG

7" Zeipad (UWog 0,5-1 k.) KAloelg : 0mou kataypadovtalol Kot HAKOC KALOELS TNG TEALKNC 0TABUNG
NG 0600V. H avaypadn yivetatouviBwc unod popdn KAACUATOC OTIOU OTOV apLlOpnth avaypadetal n
KALon, pe akpifela TOUAGXLOTOV TECOAPWY ONUAVTIKWY Pndiwv, KoL OTOV TOPOVOUAoTH
avaypadetaln anootaon ano kopudn (BAdcn) os kopudr TNS KATAKOPUDNC TTOAUYWVLKAC TNC
060U, ONW¢ avaTTUCCETAL OTA EMOUEVA e6AdLa.
8" Jepad (VWocg 1,5-2 k.) EuBuypappieg — KapumuAeg : SnAadn ta opllovtioypadLkd oToLxela tTng
06oU. Ta otolkeia autd divovtatypadikd umo Tnv popdr Tou SLoypaAUATOC KOUTTUAOTNTOC.
YrievOupiletal otL:

*H guBuypappuia €xeL aktiva R=e° dpa kapnuAotnta 1/R=0

*To KUKALKO TO€0 £xel aktiva R apa kapmulotnta 1/R=otabepn

*H kAwBOoeLdNC EXEL KAUMUAOTNTA TTOU HETABAAAETAL avAAoya Le To pkog dnAadr 1/R=(1/A2)

* L, kot petafarietol ypappika ano 0 - 1/R.
Exel S5nAadn tnv popdn mou mapouctaletal oto akoAouBo oxnua.

B 7%}
sogTeaPn 50,07 78,00 118.98 144.91
R K2 R
L=50.07 L"tso_ge /60.’2*{5 L=20.00
S2753 R=130 <7212
p0LOTE000TROPT Lb=38.99

EYOYTPAMMIEL — KAMIYAEZ




2towxeiot MNKOTOMAG

To oxnuaTdkl autd oxedialetal yia TNV KABE KAUTTUAN Kai €ival TTAATUOUEVO WOTE VA XWPAElI OTO
uwog Tou 1,5-2 gK. TTOU Pag dlaTiBeTal 0TO TMVOKAKI TNG MNKOTOMNAGS. 2uviBwg n euBuypaupia
TOTTOBETEITAI OTO JECOV TOU OIOCTAPATOG EVW Ol KAUTTUAEG TOTTOOETOUVTAI EITE TTPOG TA TTAVW, AV
TTPOKEITAI VIO OECIOOTPOYES KAUTTUAEG, €ITE TTPOC TA KATW AV TTPOKEITAI VIO OPIOTEPOOTPOYPES
KAMTTUAEC. AITTAQ ] KATW aT1rd TO KABE OTOIXEIO TNG KAUTTUANG avaypda@ovTal Ta apiBunTiKa
dedopéva Tou, dNAadHA:

*[1a TV guBuypapuia 1o PNRKOG NG L
*T1a TNV KAwBO0EIdN, N TTaPAPETPOG (A), To uAKOG (L), kal TTpoaipeTika n ekTpoT (AR)
*[1a To KUKAIKG TOCO, n akTiva (R), To prikog tou (L), Kai TTpoaipeTika n ywvia BAaong (y).

[Mpoooxn : Ta oToixeia TG opidovTioypagiag gival TTOAU BaciKA yia TNV TTEPAITEPW ETTECEPYATIA TNG
MNKOTOMNG TNG 000U KaI TTPETTEI VA YETAPEPOVTAI KOI va ATTEIKOVI(OVTAI CWOoTA Padi Je Ta oToIXEia
£0AQOUG.

Pz 200 70007
& pae 50,07 78,00 118.98 144.91

EYOYTPAMMIES — KAMMYAES T gy T
: .26 pE - - N

13555 R=130
p0LOTE000TROPT Lb=38.99




Vinkotoun

Tunupota otaBepnc Kat petafaAAopevng KALoONG



EpuBpa

e JuvioTtatol ano THApoTa

otaBepnc KAlong
pnetaBoaAlopevng kKAlong

*  loxUouV KaAVOVEC WG MIPOC Th ocUVOEDN TWV ETIL LEPOUC OTOLXELWV




EpuBpa

Tunuata otabepnc kKAlong

hg — hy
X0p — X0,

h,: UYOPETPO apxIKOU anpeiou (m)
hg: upbueTpo TEAIKOU anueiou (m)
XO, : XINoueTpIKA B€0n apxikou anueiou (m)
XOg : XINIOUETPIKN B€0n TEAIKOU onugiou (m)

100

s() = 100tana =

ha

XOa &

X0OsB




KALOELG

* Awatipnon kAitongodou (epuBpac) of3
XAUNAEG TLUEG
KUkKAodoplakr achaAela
AELTOUPYIKO KOOTOC
£EOLKOVOLNON EVEPYELAC
LELWMEVN pUTIOVON

nowtnTa
pong




Oplakec Tipec KAloewv

V (km/h)

60
70
80
90
100
110
120
130

AASHTO, 2011 RAA, 2008 RAL, 2012
Smax (%) [UTTEPACTIKEC APTNPIEC] , ’
medivd | Aopwdn | opeivd KOAggOn Smax (%0) Ké\ggoﬂ Smax (%)
Xolo 0]y Xelo{0]y edaen
5 6 8
5 6 7 EKL 4 8.0
4 5 7 EKA 3 6.0
4 5 6 EKL 3 6.5
3 4 6 EKA 2 4.5 EKL 2 55
3 4 5 EKL 1 4.5
3 4 5 EKA 1B 4.5
3 4 5 EKA 1A 4.0

MHIH: AASHTO (2011), RAA (2008), RAL (2012)



Oplakec Tipec KAloewv

Smax (%) KaTd OMOE-X_ 2001
v opGda A R BI
(km/h) , ,
edivad | Aopwdn opeIva Kai)\eg ol OAeg ol max JAKoG
eddgn | eoden | eoaen | IO | Mtony© | eeapuoyic (m)
5 1 76@ | 80 1000l &2 g (12) 100
60 |s@ | 70 |900]| 70 7 200
70 |57 | 6@ | 8@ 6 (9) 6 300
80 |26 | 50 | 709 5 (7) 5 600
0 |26 | 56 | 70 i i
100 |36 | 46 | 6@ : :
110 | 36 | 46 | 56 i i
120 | 35) | 4 6) : : :
130 | 3@ i i i i

MHIH: OMOE-X (2001)



Eldikec Meputtwoelc

* loomnedoLkopPol, s, ,,=4.0%
opatotnta

Slaxeiplon Bapewv oxnUATwWY

°  ZNPOYYEG, Sma=4.0%

O€ LeyaAa HAKN onpayywyv maxs=2.5%
HLEYAAUTEPEC TIUEC KAlOEWV
. vPnAdTEPN puTIAVON

HLEeyoAUTEPN IO AVOTNTA ATUXNULATWV

. Sloomopd €V PAEKTWY UAKWY ILE
LEYOAUTEPN TOXUTNTA
. Helwon taxvTnTog Papswv oxnUATWY

* Tevikas,,,, e€aptatatamno L.,




EpuBpa

*  TuApoto petaBarlopevne kAlong
XPNon tTNS TETPAYWVLKNAC TtapafoAng

. T(POCEYYLON TOU €yyUTATOU KUKAOU TNG KAUTTUANG, Tou omoiou n aktiva (H) wwoltal pe
TNV AKTvaL KAUTTUAOTNTOC 0TNV Kopudr TtnC rmapafoAng

Sq (%)

apxn
KaunUANG

nepac
KQUNUANG

2
y=ax" +bx+c



EpuBpa

*  TuApoto petaBarlopevne kAlong

2T
B T )
Y(x)
H S2—$1
= — TEPOG
2 100 / KOPTTUANG
2 y
S1 X .
yX) = —x+— L
100 2H KAUTIOANG |
X =
— = . X X
Sx = 5 + 100 e
2 Mepiypaepn ZupBoAiopuog | Movada | Mpoéonuo
. T_ . I S2—51 . E (82_81)2 KAion avweépeiag s _r (%) (+)
2H 4 100 8 100 KAion katweépeiag s Ty (%) (=)
MapdueTPOg KUPTAG KATAKOPUPNG KAUTTUANG He  — (m) (-)
MapdpeTpog KoiANg KaTakdpuPng KAPTTUANG He ~_ - (m) (+)
H: TTapAuETPOC TNG TETPAYWVIKIG TITAPABOARS (M) Kavoveg Mpoorpwv

T: YAKOG EQATITOMEVNG (M)
S1, S: KATA KOG KAioeIg (%)
y(x): TETAyPEVN KAPTTUANG 0€ TUXaia atréoTaon “x” atrd Tnv apxn TnG (m)

Sx. KaTd PAKOG KAion o€ Tuxaia atrdooTaon “X” atd Tnv apxn TNG KAPTTUANG (%)
f: BEAOG KAUTTUANG (M)



EAd)LoTn OLKTival KUPTAC KATAKOPUEP NG CUVOLPULOYNAC

Kuptr) katakopupn KapumUAn elval To To€o mou eyypadetal otic SU0 MAEUPEC TNC TTOAUYWVLKAC
Kol oTpEDEL TA KOIAQ TTPOC TA KATW.

OL aITAOVUOTEPEC LABONATLKEC KAUTTUAEC elval aUTEC Tou 2°V BaBuou. AuTEC Tou npooeyyilouv
KaAAltepa oto va xpnotponotnBouv cav eripavela KOALoNC 0dou elval SU0: TO KUKALKO TOEO Kal
N TeETpaywVLIK apafoAr). 2tnv Odomotla Aoutodv n otpoyyUAeuon TNC LNKOTOWUNC ViveTal
ouVABWC e TNV XPNOLUOTOlNoN TETPAYWVLKAC TtapaBoAnG cav pooEyyLon ToU €yyUTATOU
KUKAOU TNC KaUUANC (Tou omotou n aktiva tooUTtal e TNV aktiva KkapmuAotntacH otnv kopudn

NG apaBoAn).

Atovag Z

o
-

Atovag X



EAG)LOTN aKTiva KUPTAG KOTOKopudnG cuvapoyng

H moapamnavw oxeon elval n BaoLkr) OXEon TOU CUVOEEL TNV EAAXLOTN AKTLVaL KUPTHC KAUUANCS (min
H,) L€ TO UNKOC opatoTnTag yia otaon (Sy) pe mapapetpouc to Upoc odpBaApou (hy) kat To Upog

avtlkeLpevou (h,). Emeldn to unkog opatotntac oplletal amo tn AELTOUPYLKN TaxUTNTA (Vgs)
OUVETIAYETOL OTL KaL N EAAXLOTN aktiva (minH,) oplleTal kaL auTtn amo TNV Vgs.

2tov SuTAavo mivaka
noapouctalovral yla
oUYKPLON OL EAAXLOTEC TLUEG
OKTIVWV TWV KUPTWV
KATAKOPUDWY CUVOPLOYWV
ouudpwva PE TOUG
Sdtddopouc Kavoviopouc.

V, 103/1E OMOE-X (2001) RAS-L-1 RAA
(1960- Eviaio Alaxwpiopévo | 1984 | 1995 | 2008
62)

30 500 - - - -

40 1000 - - - -

50 1500 800 - - 1400

60 2000 3000 2750 [ 2400

65 2500

70 3000 4500 3500 | 3150

80 5000 4500 6200 5000 | 4400 | 3000

90 6200 8500 7000 | 5700

100 9000 8500 11000 10000 | 8300 [ 5000

110 - 15000 - -

120 [ 16000 - 15000 20000 | 16000 | 10000

130 15000 - - 13000




EAd)Lotn aKtiva KUPTAC KATtakopudnc cuvopoyNnG

Onwg eilmape oto eLloaywyLko kepaAalo, yLa
va gival évag dpopoc acdalng Ba mpéneL va
g€aodaAileTal N AMALTOUHEVN OPATOTNTA YL
otaon (S;) oto cuvolo Tou pRkoug tou. H

ouvOnAKN aUTH TIPETIEL VAL LOXUEL KOLL OTOLV TO
oxnua dtaypadel plo katakopudn KUPTH
KQUTTUAN. Av oplooupeE pE:
Sh (U] =TNV anOoTA 0N OPATOTNTAC YL
otaon
H ul =TNV OKTLVOL TNG KUPTNAC
KATAKOPUPNC KAUTTUANG
hy [u] =to U og odpBaApoU Tou 0bnyou
h, [u] =T0 U)OC TOU OVTLKELUEVOU
Tote:
: min S, )’
minH, = ( )
2lh, +Jn, |




EAG)Lotn aktiva KoiAng Katakopudng GUVAPHOYNG

KolAn katakopudn kapmuAn eival to To&o mou eyypadetal otic SUO0 MAEUPEC TNG TTIOAUYWVLKNC Kol
oTpedeL Ta KOLAa mpo¢ ta mavw. ‘Ocov adopd TNV pHopdr) Tou Toou LoxVouv Ta oo avadpepBnkav yLa
TNV KUPTA KATAKOPUDN KOLTTUAN.

Ml var SOUUE TLLoXUEL 000V adopd TNV EAdXLOTN akTiva TNG KOlANG KaprmuAng (min H,,). Onwc og OAeC
TLC TIEPLMTWOELC Ba TpeTEL va e€aodaAlleTaL N 0PATOTNTA VLA OTACHN. 2TNV MEPIMTWON TNC KOLANG
KQUTTUANGC, auTh €lval TANPpWC opatr) €KTOC oo SUO TEPLMTWOELC:

(a) Katatnv dtapkela tng VUKTAC
(B) 2e nepimtwon dLafaonc katw ano yepupa.

Atovag Z




EAdxiotn aktiva KoliAng katakopudng GUVAPHOYNG

(o) Opatotnta Kotd TNV OLAPKELD TNC VUKTOC

Katd tn vOKTa n opatotnTa EMLTUYXAVETAL ATTO TN
S€oun pwtoc Tou pixvouv oL tpoPoleic oto
dpopo. Av opiooupe pe:

Sh [ =TNV anO0TAON OPATOTNTOC VLo OTAON

H [u] =Tnv aktiva tng KoiAng katakopudng
KOLTTUANG

h [u] =t0 UY0oC TOU TIPOBOAEQ TOU OXIUOTOC

e [9] =Tn ywvia mou oxnuatilet n S€oun

dWTOC e TOoV 0pL{OVTLO AEoVa TOU OXAATOC
(6nA. mapdaAAnAa tpog To 0dooTpWHA)

S,

Tote: minH =
" 2h+ S, *nue)




EAG)LOTN aktiva KolAng Katakopudng cuvapoyng

2TOV MAPAKATW Ttivaka mapouotdlovtal yla CUYKPLoN oL EAAXLOTEC TLLEC AKTIVWY TWV KOIAWV
KOTAKOPU WV cuvappoywyv ol udwva pe toug dtadopouc Kavoviououc.

V, 103/1E OMOE-X RAS-L-1 RAA

(1960-62) (2001) 2008
1984 1995

30 700 _ _ _

40 1200 - - ]

50 2000 1350 ] 500

60 1900 1500 750

65 2500

70 2500 2000 1000

80 4000 3300 2500 1300 2600

90 4200 3500 2400

100 5000 5200 5000 3800 4000

110 6300 - -

120 8000 7500 10000 | 8800 5700

130 10000 - - 8800




YroAoyLopol KupThC Kal
KOWANC KOUTTUANG

Napadeiypata






MAPAAEIFMA YNOAOINzZMOY KYPTHZ KAMIMYAH2

AidovTai :
Si=-2%
S2=+6%
H=1500 p.

Na uttoAoyiocBouUv Ta oToIXEia TNG KOIANG KAUTTUANG KOBWC Kal To PENOC y O€
ammootacn 40 Y. kai 90 y. amd TNV apxr TNG KAUTTUANG.



MAPAAEITMA YINOAOINzZMOY KOIAHZ KAMINYAH2

e Exoupe AS = |-0,02|+|0,06| =0,02+0,06 = 0,08
 T=H*AS/2= 1500 * 0,08/2 = 60,00m
e £=T2/2*H =(60)2/2*1500=1,20m

* 2tn B€on x = 40,00 p.
* y= X2 /2H= (40)2 / 2*1500= 0,53m

* 2tn B€on x = 90,00 p.
 y= x2 /2H=(90)2 / 2*1500=2,70m



MAPAAEIFMA YNOAOINzZMOY KOIAHZ KAMIMNYAH2

* AdoU TO X TO LETPNOAME ATIO TO ONLLELO A TO Y TO LETPALLE ATTO TNV
edpantopevn AZ. Eav BEAoupe va To LETPHOOUE ATtO TNV
edamntopevn T2 TOTE TO X Ba €lval n amootaon ano 1o onueio T,
dnAadn:

e x'=2*T—x=2%*60-90=30,00 p.

e Y= (x*)2 /2H= (30)2 / 2*1500=0,30m



MAPAAEIFMA YNOAOINzZMOY KOIAHZ KAMIMNYAH2

* Av H,=100 p

* Mooo eivalto upopetpo oto onueio K mou anexet x=90 anod tnv apxn
TNG KOLUTTUANG

A TPOTOC

* 2TO Oonueio omovu x=90u

* Hy (as £v0)=100-90%2/100=98,2
* H,=98,2+2,7=100,90u

H=1.500. M/'"/ -
i i} y=0,53p\ I P P

Si= 2,059, ~ S Rl A
e
i o

X=40,00.. ]
x=90,00y. x'=30,00u.
T=60,00y. il T=60,00y.

ll"
<




MAPAAEIFMA YNOAOINzZMOY KOIAHZ KAMIMNYAH2

* Av H;=102,4

* Nooo elvalto vPopeTpo oto onpeio K ou améxel x=90 armno tnv apxn
TNG KAUTTUANG

B tpomog¢

* XTO onueio omou X=90u
* Hy (13 £v0)=102,4-30*6/100=100,6
* H,=100,6+0,3=100,90u




MAPAAEIFMA YNOAOINzMOY KYPTH2Z KAMIYAH2

AidovTal :
Si=+5%
S2=-3%
H = 2000p.

Na uttoAoyioBouUv Ta oToIXEia TNG KUPTAG KAUTTUANG
KaBwg¢ kai 1o BEAOG y o€ ammoéoTacn 60 y. kot 90 y. atmd

TNV apXn TNG KAPTTUANG.



MAPAAEITMA YNOAOINzZMOY KYPTHZ KAMIMYAH2

« Exoupe AS = 0,05 —(-0,03) = 0,05+0,03 = 0,08
e T=H*AS/2= 2000 * 0,08/2 = 80,00m
e £=T2/2*H =(80)2/2*2000=1,60m

* 2tn B€on x = 60,00 p.
* y= X2 /2H= (60)2 / 2*2000= 0,90m

* 2tn B€on x = 90,00 p.
e y=x2 /2H=(90)? / 2*2000=2,02m



MAPAAEIFMA YNOAOINzZMOY KYPTHZ KAMIMNMYAH2

* AdoU TO X TO LETPNOAME ATIO TO ONLLELO A TO Y TO LETPALLE ATTO TNV
edpantopevn AZ. Eav BEAoupe va To LETPHOOUE ATtO TNV
edamntopevn T2 TOTE TO X Ba €lval n amootaon ano 1o onueio T,
dnAadn:

e x'=2*T—x=2%*80-90=70,00 p.

e Y= (x*)2 J2H= (70)2 / 2*2000=1,22m



